

坠子书艺人王合义的新年心愿:

# 收徒授艺,将坠子书薪火相传

文/本报记者 崔如坤

“不喝汤不吃饭,也得听老黑的《马英传》。”多年前这句话在郓州大地口耳相传。人们口中的“老黑”就是全国“说书状元”,郓城随官屯王庄村的王合义。

王合义的身份是个农民,但他说书唱戏的本领远比种地拿手,人们更愿意给他冠上“曲艺家”的头衔。王合义打小就痴迷坠子书,不顾父亲反对,偷偷学艺,其执着打动父亲,并带其拜得名师。

学艺日精,王合义便走南闯北开始卖唱生涯,饱尝生活的酸甜苦辣,也使他的表演更至炉火纯青。其参加各种曲艺大赛经常折桂。

后来,家乡重视非物质文化遗产。知天命之年,也厌倦走南闯北卖唱生涯的王合义,来到郓城水浒好汉城,有了固定说书场所——水浒书场。

生活历练终到收获阶段。2010年,王合义取得省地方文艺大赛最高奖,奖金10万元;去年年初,在河南马街书会上获封全国“说书状元”;去年5月份又在天津第七届中国曲艺牡丹奖全国曲艺大赛中获提名奖;7月份,其自掏腰包五六万招来志同道合老艺人四十多人,成立合义曲艺团。

过去一年,王合义组建的合义曲艺团在郓城唐塔广场办消夏晚会,免费为市民义演一个月,丰富了人们的精神文化生活。政府日益重视非物质文化遗产的今天,王合义作为坠子书传人,理应被关注和书写。本报对其从艺历程进行了采写报道。

2013,王合义的新年心愿是什么呢?王合义说,他最大的心愿就是收徒授艺,将坠子书薪火相传,“为此我将不惜代价”;还有就是他将完成好使命,原来他接到了中法文化交流邀请函,将去法国演出交流;他还有一个心愿要说,就是“送曲艺下乡”,为父老乡亲义演,“只有百姓喜欢了,坠子书才能代代传下去”。



▲王合义在表演。  
 ▲王合义展示他的鼓。  
 ▲王合义在接受本报记者采访。(资料片)



# 超高清电视来年势不可挡

创维4k超高清系列快人一步抢占市场

对于消费者而言,4k超高清液晶电视能获得比以往更清晰绚丽的完美视觉享受,也能在环保节能上做得周全,将成为国内彩电市场2013年炙手可热的新宠,其潮流势不可挡。

结合行业最新的4k超高清显示技术不断积累、革新和融合,作为中国液晶领域的佼佼者,创维在独创的第三代六基色技术和LED液晶背光技术的基础上,于2012年下半年推出了4K超高清系列电视产品,领先占领终端卖场,抢占了市场先机,其出色的产品更赢得了消费者的高度关注和青睐,带动创维电视机销量、销售额实现高速增长。

**创维E99UD系列旗舰产品,树立高端品牌形象**

2012年末,中国第一款4k超高清大画面电视机84英寸E99UD在创维诞生,并在卖场实现现货销售,树立起“提前布局超高清产业链,是真正第一可量产、多系列的超高清电视品牌”的高端形象。

84E99UD的面世,让人们欣喜地感受到了4K超高清LED背光源技术和炫黑超高清面板相结合的视觉冲击。超高清面板以全新的光传递技术,实现了高精度液晶分子控制和更高的液晶开口率,使黑色更黑,白色更亮。其在精准光度控制下史无前例的超高对比度,更是新一代超高清液晶屏技术的臻美体现。84E99UD的LED背光源采用直下式背光源,相比边缘式LED背光源,液晶屏上投射的光度更为均匀,在保证屏幕足够亮度的同时也延长了LED背光源的使用寿命。

看到这款代表高科技水平的4k超高清液晶产品时,消费者脑海中的液晶电视概念又一次被颠覆,创维精心打造的超高对比度,配合“Ultra HD 2160P标准”(拥有水平3840×垂直2160的分辨率)的高清,同时造就两倍于常规帧速的100/120帧每秒的播放频率,即使是高速运动的画面,播放时依然流畅。更高的亮度和更纯净的色彩,更具竞争力的价格,84E99UD能让您轻轻松松体验4K超高清LED背光源技术带来的优质画面。

此外,工业设计师在进行外观设计时充分考虑了消费者对高品质音响效果的需求,电视后背的超薄音箱系统,配备独创的重低音技术,让84E99UD拥有了一般超薄型彩电无法具备的超高音质和时尚外观。

**创维4K超高清家族,让您的视界更精彩**

崭新的4k超高清液晶时代已经来临,创维4K超高清电视家族带来的精彩“视界”正在震撼上演。

当您来到创维专柜前看到4K超高清电视的真实表现时,会发现其黑白对比十分强烈,画面均匀毫无偏色,细节捕捉层次分明。这种超越了人眼视网膜清晰度极限的电视,拥有更高的分辨率和更大的可视角度,其像素可达800万以上;同等距离观看4k\*2k片源时,超大尺寸的4K超高清电视上完全看不到像素点,解码也达到全程无损,解决了普通大屏幕电视细节遗失,无法真实还原画质的问题。

创维4k超高清电视系列包括84E99UD、65E810U、50E780U三种

机型,彻底满足了不同消费者对于4K超高清液晶电视产品超大尺寸、超高清画质、高性价比的强烈追求。其中,50E780U在2012年第四季度备受大众青睐,成为热销产品。则65E810U以更高效率的4K超高清LED背光源系统和炫黑超高清面板强强组合,将高画质带到寻常百姓家,而突破以往的金质感设计,和融入

其中的搭载重低音技术的扬声系统可演绎超强震撼力的高音质,同时以UGS超节能系统达到业界顶级水准的高节能性,也让消费者“以低耗电享受大画面”的美梦成真。

同时,创维4K超高清电视依托云端资源的支持,在电视内容上同时实现了专业健康管理,量身定制健康运动指导,用户还可通过“直通

好莱坞”收看互联网电视内容平台上的海内外电影作品4000余部,电视剧25000多集。

岁末年初,正是添置家电的好时机,您千万不要错过了创维为您精心打造的4k超高清健康云电视,更不要错过享受春节假期里的视听盛宴!

(宋玉齐)

**Skyworth 创维**  
健康美妙生活

## 创维超4K超高清云电视

84E99UD    65E810U    50E780U

四倍全高清, 纤毫毕现

同等距离, 更大尺寸

1080P/1080i智能增强2.89倍

4K单芯片, 全程无损超高清

### 创维4K超高清云电视

#### 颠覆传统 畅享未来视界

创维84" 超大尺寸  
4k超高清云电视  
尊享价: 120000元

50" 4k超高清云电视  
50E780U  
尊享价: 10999元

55"大板云电视风暴  
安卓4.0云一体机  
尊享价: 7999元

创维-技术领先型品牌  
专注大尺寸液晶电视  
买大平板就选创维